valvula de seguridad

4/25

Control port / Puerto de conftrol

Closed / Taponada

6 Heating / Calentador

Bayonet DIN 72585 A1-2.1-1-

Sn/K2

Protection circuit valve / Vdlvula de proteccién de circuito (Ref: 2222302)

1 | 2 3 5 | 6 7 | 8
Technical Data / Datos Técnicos:
3@ 6.1 6.2 24 25 23 27
__ __ Q. 9o
Part number adaptable to / Referencia adaptable a 9325000050 !_ 'G{
Operating pressure / Presién de trabajo max. 13 bar ! WV[E _____________________
Safety valve pressure / Presiéon valvula de seguridad 14.5 bar 12 Iy
Unloader / Regulador de presidon Integrated / Integrado : o o i
Unloader cut-out pressure / Presion de corte del regulador 12.0 + 0.3 bar 11+ T—Jv : Q > i —O—
Heafing / Calentador 100 W / 24V W
Cut-in temperature / Temperatura de cierre +7°+ 6°C )\
Cut-off temperature / Ajuste de la temperatura +29.5°+ 3°C |
Pressure sensor / Sensor de presiéon 8-32V i_ __ __ o o __ _
Permissible medium / Medio de funcionamiento Air / Aire 31 2Y2 23 2Y6 24 28
Operating temperature range / Rango de temperatura -40°to / a +65°C . — . —
p. 9 P ge/ 9 P / Protection circuit valve / Valvula de proteccion de
Weight / Peso 3300 gr circuito
Port / Conexion
Air dryer / Secador de aire (Ref: 2210501) 21 | 22 2:;725 2‘;826
Port / . s Opening pressure / Presion de ) )
Conexién Function / Funcién Thread / Rosca apertura (bar) 9.0(-03) | 7.5(-0.3)
From the air compressor / Proveniente del Dynamic closing pressure /
11 compresor P M22x1.5 Presion dindmica de cierre (bar) 27.0 24.5
12 |External filing / Llenado exterior M12x1.5 Pkr)essure limiting / Presion imite 11 5 (+0.2)| 8.5 (-0.4)
21 To protection valve / A la valvula de M22x1 .5 (bar) .
proteccion ' _ ] ) Pressure sensor / Sensor de presion
22 To reservoir for regeneration air / Al calderin M16x1.5
de regeneracion : Port/ | 21 29
The inflafion device / Disposifivo de inflado de Conexion
23 e M16x1.5
neumaticos Contact / 6.2 63 | 6.4 6.5 6.6 6.7
To reservoir for air suspension / Al calderin de Contacto ) ‘ ) ) ) )
24 Yy M22x1.5 -
suspension Function /| Output | 54\, oV Qutput | Loy vy oV
3 Exhaust for compressor idiling / Escape del ) Funcidn / Salida / Salida
compresor en ralenti _
31 Exhaust of the safety valve / Salida de la M22x1.5 Purpose / Propésito:

Drying of the compressed air supplied by extracting the moisture present in the air. Also
retention and staged limitation of pressure in multi-circuit braking systems. / El secador del
aire comprimido suministrado por el compresor mediante la extraccion de la humedad
presente en el aire. También la retencidon y distribucion limitada de presion de aire en
sistemas de freno multicircuito.

Port / : Y Circuit / Installation recommendation / Recomendacién de instalacién:
7 Function / Funcion Thread / Rosca g ) . 4 - e h e
Conexion / / Circuito The air dryer must be fitted in a vertical position, i.e. the filtering jug must be on the top. The
1 From air dryer / Procedente del secador M22x1.5 VOSS - air processing unit must be flange-mounted with 2 screws M12. / El secador de aire debe
. - fijarse en una posicion vertical, es decir, el filtro debe estar en la parte superior. La unidad de
21 Serv!ce brake / Freno de Servfcfo M22x1.5 VOSS ] procesamiento de aire debe ser montada con 2 tornillos M12.
22 Service brake / Freno de servicio M22x1.5 VOSS 2
23 Trailer brake / Sistema de freno de trailer M22x1.5 VOSS Nk Drawn n n
25 |Parking brake / Freno de parking M22x1.5 VOSS 3 AE 01/07/14 A.U. c O a I
27 Pressure switch / Interruptor de presion M12x1.5 § 2 Checked
24 Accessory loads / Cargas accesorias M22x1.5 VOSS s |1 01/07/14 A.L.
26 Clutch / Embrague M22x1.5 VOSS 4 n®|Modified | Date |Reason General Tolerance |Assembly -
28 Pressure switch / Interruptor de presion M12x1.5 Comments - Part name Air processing unit
Material ID. Ref 2210602
6 Pressure sensor / Sensor de presion Bayonet DIN 1/2 e e_ erence
72585 Al-6 Scale: - G Sheet
Review: 0 @ 1/2
1 | 2 | 5 6 7 | 8




L | m o | o w >
121 : 58 35,56
L 28 ‘ Port 21
L B13641 Port 22 Port 25 136 -
= bl T 110 )
(“\_F/ %) o Port 11 S 89
! . ° e 53 oS
ST D@ ) | M. ) e 2 }E{} @ SRR 3
= i + 2 7= | + /a\y/a E = — 12
|| oyl ; IS = : S
Port 221 e 3 vt DR S Port 4/25 jl/ o
LT —— i +l —
Port 2717 = = ) o Port 12/ o
| | Port 26 Port 23
42 ]-80 75 Port 24 12 : 12 “Port 23 Port 3
o -~ | 30,2 103 Port 28
a7 | 2x 48.0 0,2 250 Port 24
284
301
46 1 9
- T 9
&
Port & 40 Q Port 31 \q’
nig S
- A | 9
o - ]
I [¥o)
) 8| ® o o R = F {1
I~ — o
= A e Q 3 ™) @ SCALE / ESCALA 1: 2
' st g :
&
20 {\‘: ®\
h 70405 |
4 Drawn
c | |
IE Checied cojali
g 2 Checked I
gt 01/07/14 A.L.
> N9 Modified Date Reason General Tolerance |[Assembly -
Comments ISO 2768 c-K Part name Air processing unit
Material ID. Reference 2210602
Scale: 1/5 i‘l‘@‘ Sheet
Review: 0 2/2
M m O [9) s | >




	Hoja1
	Vista de dibujo9

	Hoja2
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7


